

ЛІТО-2019: ПРОЕКТИ, ПОДОРОЖІ І ВІДКРИТТЯ

Максим ДЬОМА, студент 4 курсу спеціальності «Менеджмент» Хмельницького кооперативного торговельно-економічного інституту, вирішив поділитися із читачами «Студентської хвили» власним досвідом участі у міжнародних проектах для молоді.



Перший зліва – Максим Дьома

Літо минуло, студенти повернулися до аудиторій, тож саме час написати твір на тему «Як минули мої канікули».

У певному віці (і чим раніше – тим краще) приходиться чітко усвідомлення, що найцінніший і неповоротний ресурс – це час. Балансуючи між hard skills та soft skills, ми починаємо усвідомлювати, що академічна освіта – це платформа, а ще ж є мегапростір можливостей навчання поза інститутом, у тому числі й завдяки міжнародним проектам.

Перший проект, до участі в якому я був запрошений, – «On Human Rights Across Cultures!» Вагомим аргументом, завдяки якому я зміг долучитися до нього, стала участь нашого інституту у проекті «Університет – простір прав людини». Це консолідується з моєю метою вдосконалити навички розмовної англійської (почитайте нову Концепцію англійської мови в Україні, не втрачаючи свідомість). Вважаю, що участь у подібних проектах – найкращий спосіб опанування мовних практик.

«On Human Rights Across Cultures!» реалізовувався у Грузії, на гірськолижному курорті Бакуріані. Його мета –

освіта з прав людини як процес навчання, який формує необхідні знання та цінності. На думку міжнародної правозахисної організації Amnesty International, освіта з прав людини – це спосіб створювати такі навички та поведінку в людини, які б сприяли гідності й рівності в суспільстві. Необхідно також, щоб молодь могла розвивати повагу до власної культурної ідентичності та цінностей інших. Учасники цього тренінгового курсу обмінялися досвідом та найкращими практиками на національному, регіональному та європейському рівнях. Опрацювали кейси, що дозволять навчити молодь бути особистостями, здатними зробити власний внесок у дотримання правил у суспільстві, контролювати їх дотримання та відповідати за свої вчинки.

Звичайно, окрім тренінгів, були ще неймовірні подорожі та екскурсії чарівною Грузією. Велич Кавказу та грузинська гостинність просто не мають меж. Це саме те, що не можна описати словами. Це треба бачити і відчувати.

Практично без перерви, одразу після 10-годинної пересадки у Борисполі, розпочався мій наступний проект – 14th

Economic forum of young leaders у польському місті Новий Сонч. Під час форуму я познайомився з великою кількістю талановитих лідерів із різних країн, отримав нові знання на воркшопах, відкрив для себе цікаві польські міста.

Англомовна атмосфера, одnodумці та захоплюючі семінари – це те, про що я мріяв. Під гаслом «Європа завтра. Сильна чи яка?» більш як 400 учасників з усієї Європи та інших країн світу активно дискутували про бізнес та економіку, енергетику, децентралізацію, політику, розвиток нової економіки та інновацій. І – цінна практична навичка – у перший день роботи форуму ми вже з'ясували, як ефективно використовувати мультимедіа для ділової та соціальної діяльності, причому навіть за допомогою одного лише смартфона. Друге цінне напрацювання – рецепти і тасмниці створення особистого професійного бренду.

Літо завершилося, ми повернулися до академічної освіти, але не лише за знаннями. Справжній студент першої чверті XXI століття – сам джерело знань, інновацій, досвіду, власної позиції, тобто суб'єкт суб'єктного підходу в освіті в дії. Чудового усім навчального року!